

『農学職 総まとめ講座 植物病理学』(KU12309)

訂正表

2017年1月20日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 63	No.29 解説 正答番号	誤	[No. 29] 正 解 2	2017/01/20
		正	[No. 29] 正 解 3	
P. 63	No.29 解説 肢 2, 3 の正答記号	誤	2 ○ 病害は健全苗を確保することで・・・・ 3 × ナシやリンゴの赤星病菌は・・・・	2017/01/20
		正	2 × 病害は健全苗を確保することで・・・・ 3 ○ ナシやリンゴの赤星病菌は・・・・	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/kaitei>)に掲載された日付です。